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Grain Storage Forum Elevator 2021 –
ПОДІЯ НА РИНКУ ЗБЕРІГАННЯ, ПЕРЕРОБКИ, 
ТРЕЙДИНГУ ТА ЛОГІСТИКИ ЗЕРНА В УКРАЇНІ

В Україні (м. Київ, EVENT HALL 
OBOLON) 25 травня нарешті 
відбулася довгоочікувана по-

дія – форум, який неодноразово було 
перенесено його організаторами 
(компанія "ПроАгро Груп" і Україн-
ська зернова асоціація) із-за каран-
тинних обмежень, – Grain Storage 

Forum Elevator 2021. Цей форум – 
найбільший масовий захід на ринку 
зберігання, переробки, трейдингу і 
логістики зерна в Україні. Він зібрав 
близько 1000 учасників, на тематич-
них конференціях виступили більше 
100 спікерів з доповідями з актуаль-
них питань зернового ринку, а у ви-

ставці Grain Storage Expo, що відбу-
лася у рамках цієї події, свої товари, 
послуги та технології представили 
понад 80 експонентів. 

Форум відкрив керуючий парт-
нер "ПроАгро Груп" Олег Кли-
менко, до його вітальних слів 
учасникам заходу доєднався пре-
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зидент Української зернової 
асоціації Микола Горбачьов. Зі 
своїми поглядами на шляхи розв’я-
зання проблем в агропромислово-
му комплексі виступили заступник 
міністра економіки Тарас Качка, 
президент Української аграрної 
конфедерації Леонід Козаченко, 
голова Держпродспоживслужби 
Владислава Магалецька, колишня 
виконувачка обов’язків міністра 
агрополітики Ольга Трофімцева, 
керуючий директор напряму пря-
мих інвестицій компанії Dragon 
Capital Андрій Носок.

У рамках форуму відбулося п’ять 
тематичних конференцій та окре-

мою подією стало проведення Ком-
бікормового форуму, де йшлося про 
тенденції розвитку галузей тварин-
ництва й кормовиробництва, рин-
кові механізми та участь держави у 
стимулюванні підвищення безпеки 
та якості продукції тощо. 

У цьому форумі прийняли 
участь і випускники факультету 
тваринництва та водних біоресур-
сів Національного університету бі-
оресурсів і природокористування 
України, досягненнями яких ми пи-
шаємося. Так, Анатолій Незамай 
є генеральним директором Укра-
їнської корпорації по виробниц-
тву м’яса на промисловій основі 

"Тваринпром", Антон Сорокун – 
технолог з виробництва рецептів 
комбікормів ТОВ "ТД "Константа 
Холдинг".

Загалом Grain Storage Forum 
Elevator 2021 надав можливість у 
живому спілкуванні обговорити 
нагальні питання, передусім, віт-
чизняного зернового ринку. ■
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